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Completa.
a) 8,3 KM= ..., m C) 1650 M=, hm
D) 1920 M= ..., km d)2,11m= i, cm

Ordena estas longitudes de mayor a menor:

a)0,3km28m - 7hm5dam - 295m - 67500cm

Elige la capacidad més adecuada en cada caso.

a) Un bote de refresco — 3L 33 cL 3 mL

b) Un cubo —» 15 15L 15dL

Expresa en kilogramos.

a)7200g=.ccccevveernn b) 750 g =..coovvrreennn c)8lhg=......

Expresa en forma incompleja.

Q) BKL 7HL 4 dAL B L= oo
D) 7L5dLACL 3 ML = i
C) 5L 8AL B L = .o,
d) BKL B AL 4 L = oo

Realiza estas operaciones.

Q) 13MS5cm+17dm 8 MM = .oociiiiiiiii s
D) 83 kg 100 g — 54 Kg 900 g = ..evvvvvrrrrrnrrinniririiiiiieieniinenneennees
C) B L 52 L X 3= ooveeeeeeeeeeeeeeeeeee oot eeeee ettt
d) SKG 450 g : 6 = oo
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Expresa en metros cuadrados.

Q) 3NM25dam? = ..o,
D) BKM2 2 dam?2 = ...
C) BMZ 15 M2 = .o
d) 23 hm3 13 dam? = .. ...,

Se han vendido tres parcelas por 159840 €, a 12 euros el metro cuadrado. Una
parcela mide 34 dam? y 70 m?; otra, 52 dam?. ¢ Cuanto mide la tercera parcela?

Completa.

aA)7Tmi= ., dmd= ..., cm?®

o) JEPTUT m3=28dm3=.........ccc......... cm?d

[+) JRTTT m3= ... dm?3 = 530000 cm?
d)4,85mM3=....cccoiireinnnnn. dmB = .o, cm?

Un prisma mide 8 cm de largo, 4 cm de ancho y 3,5 cm de alto. ¢ Cudl es su
volumen?

Completa la tabla.

Volumen 15L 37 mL

Capacidad 1msd 300 dm?




